

Уважаемые депутаты, уважаемые жители поселка Восток!

Сегодня, подводя итоги работы за 2014 год, я могу сказать, что по многим направлениям деятельности в Востокском городском поселении отмечается позитивная динамика. И это благодаря правильно избранной экономической стратегии. Сегодня мы можем с уверенностью утверждать, что Востокское городское поселение проводил 2014 год честно и достойно. Это было время ответственных решений и действий, новых побед и интересных событий, были и разочарования. В прошлом году нам выпало немало испытаний, но они обогатили нас новым опытом, сделали нас сильнее. Представленный отчет - это не только повод поговорить об успехах, но также о трудностях и проблемах, которые имеются и они видны невооруженным взглядом. Главная из них состоит в том, что ресурсов в бюджете всегда будет не хватать. Поэтому перед нами стоит сложная задача: при ограниченных финансовых ресурсах получить максимальный эффект. Полагаю, что 2015 год будет сложным и нужны проблемы и вызовы наступившего года, а не оглядываться на прошедший. Поэтому очень важно подвести итоги прошлого года и поставить задачи на 2015 год.

Финансово-экономическая основа местного самоуправления

Бюджет Востокского городского поселения является важным инструментом социально-экономического развития территории, источником обеспечения полномочий органов власти и реализации государственной политики. Поэтому качественное осуществление бюджетного процесса является одним из приоритетных направлений в работе органов местного самоуправления.

Решением Муниципального комитета Востокского городского поселения от 27.12.2013 № 125 был принят бюджет на 2014 год. Целью бюджетной политики администрации городского поселения является увеличение налоговых и неналоговых поступлений, повышение собираемости налогов, увеличение доходной базы бюджета. В течение года в отдельные показатели бюджета вносились изменения, связанные с поступлением целевых средств из вышестоящих бюджетов, уточнением и перераспределением расходов по видам затрат.

Бюджет Востокского городского поселения за 2014 год исполнен по доходам на 21 719,305 тыс. руб., по расходам на 20 056,362 тыс. руб.

По итогам работы за 2014 год собственные доходы местного бюджета составили 18 402,224 тыс. руб., безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы - 3 317,080 тыс. руб.

По сравнению с итогами работы за 2013 год общее поступление собственных доходов увеличилось на 4 615,000 тыс. руб. Рост собственных доходов в 2014 году был обеспечен увеличением объемов поступлений по НДФЛ, государственной пошлине за нотариальные действия должностного лица органа местного самоуправления, оплате за использование муниципального имущества. Кроме этого, благодаря слаженной работе администрации с налоговыми органами по взысканию задолженности сумма недоимки по земельному налогу с юридических лиц за 2013 год в размере 942 823,00 руб. в 2014 году поступила в бюджет в полном объеме.

Однако на начало 2015 года общая сумма недоимки по налоговым платежам с физических лиц составила 154 942,00 руб. Из всего числа налогоплательщиков по земельному налогу с физических лиц, доля неплательщиков составляет около 30%, а по налогу на имущество – более 90%. По сравнению с 2013 годом объем поступлений снизился на 12,92%.

Безвозмездных поступлений местным бюджетом привлечено на 2 552,723 тыс. руб. больше, чем в 2013 году благодаря активному участию нашего поселения в краевых государственных программах Приморского края, позволяющих при выполнении условий получить дополнительное финансирование на реализацию приоритетных направлений.

Расходование средств местного бюджета в 2014 году производилось по следующим разделам:

1. Общегосударственные вопросы, включающие в себя содержание органов местного самоуправления, а также финансирование МКУ «Административно-хозяйственное управление Востокского городского поселения», осуществляющее содержания объектов муниципальной собственности и прилегающих территорий, организационное и материально-техническое обеспечение муниципальных казенных учреждений, предоставляющих услуги населению.
2. Национальная оборона, расходы по которому производились за счет выделенных субвенций и были направлены на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

3. Национальная экономика, в том числе, оплата услуг по содержанию внутрипоселковых дорог, оплата завершающего этапа работ по разработке генерального плана Востокского городского поселения, а также начального этапа работ по разработке Правил землепользования и застройки Востокского городского поселения.

4. Жилищно-коммунальное хозяйство. По данному разделу были оплачены взносы на капитальный ремонт муниципальной доли общего имущества в многоквартирных домах, услуги по содержанию пустующего (незаселенного) муниципального жилья, а также работы по благоустройству поселковых территорий.

5. Культура и кинематография. Расходы на заработную плату и компенсационные выплаты работникам МКУК ДК «Металлург» п. Восток, оплату муниципальных контрактов на выполнение работ по замене витража здания МКУК ДК «Металлург» п. Восток и утеплению кровли здания в сумме составили 7 638,089 тыс. руб., в том числе, за счет привлеченных средств краевого бюджета в размере 3 080,00 руб.

6. Физическая культура и спорт. На приобретение сувенирной продукции для награждения участников спортивных мероприятий было затрачено 47,048 тыс. руб., что составляет 58,81% от плановых расходов по данному подразделу.

Необходимости расходования резервного фонда в 2014 году не возникало.

Бюджетные кредиты и муниципальные гарантии бюджетом поселения не предоставлялись.

Муниципальный долг на 01.01.2015 года равен нулю.

Деятельность МКУ «Административно – хозяйственное управление Востокского городского поселения», благоустройство

Для организационного и хозяйственно-материального обеспечения деятельности органов местного самоуправления Востокского городского поселения, муниципальных учреждений Востокского городского поселения в сентябре 2013 года постановлением администрации Востокского городского поселения от 09.09.2013 № 40 было создано муниципальное казенное учреждение «Административно-хозяйственное управление Востокского городского поселения», которое продолжило свою деятельность и в 2014 году. В структуру учреждения входят административно – организационный отдел, централизованная бухгалтерия и хозяйственный отдел (технический персонал МКУК «Дворец культуры «Металлург» п. Восток). К вопросам деятельности данного учреждения относятся: оказание методического, аналитического, консультативного и иного содействия в работе органов местного самоуправления Востокского городского поселения по вопросам местного значения; хозяйственное обеспечение, содержание в технически исправном состоянии зданий администрации Востокского городского поселения и МКУК ДК «Металлург» п. Восток; осуществление мероприятий в области благоустройства в границах поселения и т.д.

В апреле прошлого года, в связи с ликвидацией паспортного стола цеха ЖКХ ОАО ГРК «АИР» функции по оформлению документов для регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту жительства и месту пребывания были возложены на МКУ АХУ ВГП. В 2014 году миграция населения распределилась следующим образом: зарегистрировано по месту жительства – 90 человек, по месту пребывания – 81 человек; снято с регистрационного учета – 82 человека.

На МКУ АХУ ВГП возложено и осуществление мероприятий в области благоустройства в границах поселения. На территории Востокского городского поселения действуют Правила благоустройства, утвержденные решением Муниципального комитета Востокского городского поселения от 29.11.2012 № 87 «О правилах благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Востокского городского поселения». Следует отметить, что за нарушение указанных Правил предусмотрена административная ответственность как граждан, так и юридических лиц.

На протяжении всего 2014 года проводилась работы по содержанию в надлежащем виде территории поселения. В зимнее время производилась очистка от снега и наледи дорог, мостов и мостовых переходов, лестниц. В летний период регулярно проводился окос травы, сбор мусора, восстановление пешеходных разметок. К различным видам работ по благоустройству были привлечены лица, осужденные к наказанию в виде обязательных работ. В целях улучшения санитарного состояния поселения в весенний период были проведены субботники с привлечением предприятий, организаций и жителей поселения. В ходе субботников улицы были очищены от прошлогодней листвы, травы, скопившегося за зиму мусора. Произведена опилковка и побелка деревьев, обрезка кустарников. Силами неравнодушных жильцов возведена новая детская площадка, окрашены уже существующие малые архитектурные формы.

В 2014 году было ликвидировано 5 несанкционированных свалок. Продолжены работы по выпиливанию старых и угрожающих обрушением деревьев. В первую очередь эти действия производились по заявлениям и обращениям граждан.

При администрации Востокского городского поселения создана общественная комиссия по благоустройству, которой в 2014 году проведен 1 рейд, выписано 20 предписаний, все нарушения были устранены.

В ушедшем году администрацией поселения были объявлены и проведены следующие конкурсы: «Новогодняя игрушка» (с помощью этого конкурса была украшена поселковая елка) и «Лучшее новогоднее оформление фасада здания и оформление торговой точки».

Регулярно проводится активная разъяснительная работа о необходимости исполнения нормативных правовых актов органов местного самоуправления в области благоустройства, за нарушение которых предусмотрена административная ответственность.

Управление муниципальной собственностью

Администрацией поселения уделяется серьезное внимание рациональному и оперативному управлению муниципальной собственностью. В реестре муниципального имущества по состоянию на 31.12.2014г. зарегистрировано 580 объектов, в том числе: здание ДК «Металлург»; административные помещения; автомобильные дороги местного пользования, мосты и, мостовые переходы в границах поселения; муниципальный жилищный фонд и другие. Администрация поселения обеспечивала использование муниципальной собственности путем передачи в аренду и в оперативное управление муниципальным учреждениям. В соответствии с законодательством о приватизации жилищного фонда жителями п. Восток в 2014 году использованы права на приватизацию: всего администрацией подготовлено 72 договора, в том числе 65 - на приватизацию и 7 - на «доприватизацию». Три квартиры приняты в муниципальную собственность по договору дарения, две квартиры оформлены в порядке выморочного имущества. С целью минимизации затрат граждан на оформление документов не прекращалось активное сотрудничество между администрацией поселения и такими организациями как Управление Росреестра по Приморскому краю, «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ».

Одним из полномочий органов местного самоуправления поселения является обеспечение граждан, проживающих в поселении жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством. В связи с этим, администрация поселения заключает с гражданами договоры трех видов: социального, служебного и коммерческого найма. Всего в 2014 году предоставлено 72 квартиры, в том числе по договорам коммерческого найма – 65, служебного найма - 1, социального найма - 6.

Проводилась работа по заявлениям и обращениям граждан. Проведено 12 проверок бесхозных квартир, по результатам которых приняты меры по их сохранению и распределению нуждающимся в жилых помещениях. Рассмотрено 2 заявления по переводу жилых помещений в нежилые.

Ведется огромная работа с Красноармейским районным судом Приморского края по выявлению собственников брошенных квартир, оформлению их в муниципальную собственность и передаче по договорам найма гражданам.

Также хочется отметить, что в октябре 2014 года успешно стартовала программа капитального ремонта многоквартирных домов. Граждане поселения с пониманием отнеслись к нововведениям.

В свою очередь, администрацией Востокского городского поселения проводится большая работа по разъяснению преимуществ системы капитального ремонта – это СМИ, личные встречи с собственниками многоквартирных домов, регулярные заседания Школы «Совет дома».

Разработаны: краткосрочная программа капитального ремонта многоквартирных домов, рассчитанная на 3 года, а также долгосрочная 30 – ти летняя программа.

В 2015 году в краткосрочную программу в Востокском городском поселении включены 4 дома: Металлургов 1, Металлургов 4, Набережная 17, Набережная 6, которая предполагает проведение таких работ, как: ремонт крыши, подвальных помещений, ремонт фундамента, а также утепление и ремонт фасада.

В итоге, жители поселения стали ответственнее относиться к своему имуществу и готовы собирать деньги на ремонт своих домов.

Градостроительство

В сентябре 2014 года решением Муниципального комитета Востокского городского поселения от 24.0.2014 № 149 был утвержден генеральный план Востокского городского поселения. Генеральный план — основной документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план содержит предложения по перспективным направлениям пространственного развития, функциональному зонированию, возможным ограничениям в использовании территории и проектным границам Востокского городского поселения, обеспечивая тем самым упорядочение застройки территории и оптимизацию ее планировочной структуры. Основная цель генерального плана – разработка решений поэтапного развития территории поселения для обеспечения ее устойчивого развития и создания благоприятной среды жизнедеятельности.

В целях обеспечения устойчивого развития территорий Востокского городского поселения, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, создания условий для реализации генерального плана и планировки территорий, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в 2014 году были разработаны и утверждены Правила землепользования и застройки Востокского городского поселения (решение Муниципального комитета Востокского городского поселения от 24.12.2014 № 156). Наличие Правил землепользования и застройки позволяет выдавать разрешения на начало строительства, резервирование территорий для дальнейшего размещения капитальных объектов, перевод земельных участков в другую категорию, а так же обеспечить соблюдение прав и защитить законные интересы юридических и физических лиц в сфере получения актуальной и своевременной информации о вариантах использования их собственных недвижимых объектов.

Землепользование и землеустройство

Доходы, получаемые в виде арендной платы и поступления от продажи права на заключение договоров аренды земли до разграничения государственной собственности на земли, расположенные в границах поселений (за исключением земель, предназначенных для целей жилищного строительства) зачисляются в бюджет городского поселения по нормативу 50% (Администратором дохода является администрация Красноармейского муниципального района), а за земельные участки, находящиеся в собственности уплачивается земельный налог, который поступает в местный бюджет в полном объеме. Администрация городского поселения проводит большую работу по инвентаризации земельных участков, ведется реестр арендаторов и собственников земельных участков, учет поступлений арендной платы, налогов за используемые земельные участки, проводятся консультации по земельным вопросам, встречи с населением, в том числе по вопросу «дачной амнистии», оказывается помощь населению в оформлении и государственной регистрации права собственности, ведется разъяснительная работа с неплательщиками.

Всего в поселении 1532 земельных участка (дачи Дымова, 1, 2, 3 переправы) и 788 индивидуальных гаражей, с 2009 по 2014 год надлежащим образом оформлено 393 земельных участка и 111 индивидуальных гаражей боксового типа. Жители городского поселения все более активно оформляют в собственность земельные участки и гаражи, т.е. становятся их полноценными собственниками.

Сфера ЖКХ

Одним из приоритетов жилищной политики администрации является организация бесперебойной деятельности систем жизнеобеспечения, создание комфортных условий проживания населения. Своевременная и качественная подготовка объектов позволила обеспечить устойчивое снабжение теплом в зимний период, не допустив аварий. На сегодняшний день на территории городского поселения осуществляют свою деятельность две организации коммунального комплекса: ОАО ГРК «АИР», которая предоставляет услуги по водо-, теплоснабжению и водоотведению и ОАО «ДЭК», которая предоставляет услуги по электроснабжению. Муниципальные унитарные предприятия по предоставлению коммунальных услуг отсутствуют.

Развитие и поддержка предпринимательства

Развитие малого и среднего предпринимательства на современном этапе является одним из приоритетных направлений государственной политики Российской Федерации, которая направлена на создание эффективной конкурентной экономики, обеспечивающей высокий уровень и качество жизни населения. Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства способствует решению целого комплекса проблем, в том числе проблем трудоустройства. В поселке более 20% трудоспособного населения работают в сфере малого и среднего предпринимательства.

На территории поселения осуществляют свою деятельность более 60 субъектов малого и среднего предпринимательства. В секторе малого бизнеса занято более 180 человек. Структура оборота субъектов малого и среднего предпринимательства, по видам экономической деятельности представлена: розничная торговля продовольственными и промышленными товарами, предоставление различных услуг: пошив одежды, ремонт обуви, фото услуги, парикмахерские и т.д. Приятно отметить, что в эту сферу приходит немало молодых людей, которые по новому видят пути реализации оказания услуг населению. Администрация поселения продолжает осуществлять муниципальные закупки посредством проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, в которых могут участвовать наши предприниматели.

Транспорт и связь, ГО и ЧС, пожарная безопасность

К вопросам местного значения поселения относится создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения. В связи с компактностью расположения поселка, необходимость автобусного сообщения внутри поселка отсутствует. Междугородное транспортное сообщение обеспечено автопредприятием ООО «Топаз» (компетенция Красноармейского муниципального района и Приморского края).

Услуги почтовой связи предоставляются отделением связи ОАО «Почта России», проводного телефона - акционерным обществом «Дальсвязь», сотовой связи - операторами Билайн (НТК), Мегафон – Дальний Восток и МТС. Продолжает работу центр по обслуживанию населения кабельным телевидением и Интернет.

В рамках организации и осуществления мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера администрацией Востокского городского поселения проводятся мероприятия по антитеррористической профилактике: организациям, предприятиям, учреждениям всех видов собственности направлены материалы по антитеррористической деятельности, подготовленные специалистами администрации. В общественно - политической газете Востокского городского поселения «Вести Востока» размещались статьи по антитеррору. Обновлены тематические стенды в администрации поселка, муниципальных учреждениях поселения. В течение всего года на территории поселения велась профилактическая работа по пожарной безопасности. Весной 2014 года после таяния снега было произведено обновление противопожарных минерализованных полос, которые созданы для защиты от лесных пожаров.

Развитие массового спорта

Активно в этом направлении ведет работу градообразующее предприятие во главе с депутатом Муниципального комитета Востокского городского поселения Шепета Владимиром Ивановичем. В 2014 году проведено 56 спортивно-массовых мероприятий, в том числе и на кубок главы поселения, из них – 35 проходили в п. Восток. Как, например соревнования по мини футболу, хоккею, настольному теннису, волейболу, баскетболу, пляжному волейболу и т.д. Кроме этого местные спортсмены принимают активное участие в соревнованиях межрайонного и краевого уровня. Принимают участие во Всероссийских соревнованиях «Золотая шайба» в г. Перевоз, «Всероссийский фестиваль» любительских команд г. Сочи, Всероссийский «Мини – футбол в школу» (девочки) г. Москва, «Всероссийские зимние сельские игры» в г. Красноярск, международные (лыжные гонки) г. Мурманск. Пропаганда физической культуры и массового спорта, здорового образа жизни регулярно отражается на страницах газеты «Вести Востока».

Культура

Для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами культуры на территории городского поселения работает МКУК ДК «Металлург» п. Восток. Работники Дворца культуры

старались охватить все категории населения: молодежь, пенсионеры, дети и люди среднего возраста. Использовались различные формы и методы проведения мероприятий.

В отчетном периоде было проведено более 100 культурно-массовых мероприятий, которые посетили более 16000 человек.

В 2014 году в МКУК ДК «Металлург» работало 11 клубных формирований, в которых занимаются 115 человек, в том числе: 7 клубных формирований для детей до 14 лет (76 человек).

Гордостью ДК остаются коллективы, имеющие почетные звания: народный коллектив хор «Надежда» (руководитель Р.Г. Рейле) и образцовый хореографический ансамбль «Улыбка» (руководитель Т.А. Демяшкина). По прежнему осуществляют свою деятельность: ансамбль русских народных инструментов «Тройка», мужское вокальное трио, солисты: лауреаты и дипломанты краевых конкурсов. 6 работников Дворца были награждены почетными грамотами Департамента культуры Приморского края и Главы администрации Красноармейского муниципального района.

В структуру МКУК ДК «Металлург» п. Восток входит отдел по библиотечному обслуживанию населения, который выполняет функцию культурно-образовательного, информационного и просветительского центра. В 2014 году библиотечный отдел достиг следующих показателей: читателей – 939 чел., посещения – 8428, книговыдача – 18185 экз., выставки – 90, информационное обслуживание – 391. Фонд библиотечного отдела составляет 27440 экземпляров, из них 8055 – детской литературы, 19385 – взрослой, научной- познавательной и другой литературы. Проводились различные мероприятия: книжные выставки к юбилеям писателей, беседы о книгах, конкурсные программы и встречи участников клуба «Виктория». В прошлом году приобретено 18 книг. Благодаря финансовой поддержке ОАО ГРК «АИР» была оформлена подписка на 67 наименований газет и журналов.

В рамках долгосрочной муниципальной программы «Развитие культуры в Востокском городском поселении на 2012-2015 годы», мы смогли вступить в краевую программу «Развитие культуры Приморского края на 2013-2017 годы». И сегодня полностью отремонтирован фасад здания и частично фойе ДК. Финансирование выполненных работ осуществлялось на условиях софинансирования за счет средств краевого бюджета в размере 70 % и средств местного бюджета в размере 30%.

Анализируя работу за 2014 год можно сказать, что творческий коллектив ДК «Металлург» справился с поставленными задачами.

Сотрудники ДК провели большое количество интересных, новых, ярких мероприятий, при большой поддержке администрации, Муниципального комитета Востокского городского поселения и содействии образовательных учреждений поселка (СОШ № 31, ДШИ, вечерняя школа, ДДТ, детский сад «Радуга»).

Работа с населением, административная работа

Работу с населением можно оценить, прежде всего, по количеству обращений в администрацию поселения. К данному вопросу, я, как глава поселения, и работники администрации относимся с большим вниманием. Приемы граждан по личным вопросам ведутся регулярно, все обращения рассматриваются в установленные законом сроки. В 2014 году в администрацию поступило 206 обращений от граждан. Большинство обращений были по жилищным вопросам, приватизации имущества и вопросам благоустройства. Для удобства населения специалисты администрации ведут прием граждан ежедневно по гибкому графику.

В целях решения вопросов местного значения в 2014 году издано:

постановлений администрации городского поселения - 63;

распоряжений администрации городского поселения по основной деятельности – 207;

распоряжений администрации городского поселения по личному составу – 184.

Согласно Основам законодательства о нотариате специально уполномоченные должностные лица местной администрации имеют право осуществлять следующие нотариальные действия: удостоверить завещания и доверенности; принимать меры по охране наследственного имущества и в случае необходимости управлению им; свидетельствовать верность копий документов и выписок из них, а также подлинность подписи на документах. В 2014 году было совершено и зарегистрировано 4164 нотариальных действия. За совершение нотариальных действий взимается государственная пошлина в размере и порядке, установленном Налоговым кодексом РФ. Сумма поступлений государственной пошлины за совершение нотариальных действий поступивших в местный бюджет за 2014 год составила 198,007 тыс. рублей.

В 2014 году налажен электронный документооборот по предоставлению сведений о совершении нотариальных действий в Нотариальную палату Приморского края, что существенно снижает затраты местного бюджета в части почтовых расходов.

Кроме этого, администрация поселения решает вопросы, не отнесенные к вопросам местного значения поселений, например, в 2014 году выдано населению (283) документа, в том числе 227 по вопросам ЗАГС (свидетельства о браке, о расторжении брака, о рождении, смерти; справки); 56 СНИЛС. Проведено 22 церемонии торжественной регистрации брака.

Количество поступающей корреспонденции в 2014 году составило 1550, отправляемой - 1897 документов.

В целях обеспечения сохранности и учета архивных документов в администрации поселения формируется архивный фонд, составляются описи дел постоянного хранения. За 2014 год в администрации поселения сформировано 44 дела, в том числе: постоянного хранения – 15, временного срока хранения - 29.

В течение года при главе администрации Востокского городского поселения проводились совещания руководителей предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности на которых обсуждались и решались текущие и наболевшие вопросы, касающиеся поселения и его жителей.

Раз в полугодие проводились совещания с индивидуальными предпринимателями поселения, на которых осуществлялся обмен информацией, озвучивались проблемы, обсуждались пути их решения.

Информационное обеспечение

Во всем мире признано, что информация является важнейшим средством организации и регулирования частной и общественной жизнедеятельности, одной из форм закрепления и распространения имеющихся и приобретаемых знаний.

В рамках договора с ИП Дитятев С.Ю. жители поселения оперативно получают своевременную и достоверную информацию по бегущей строке, за 2014 год было дано 105 объявлений.

На страницах газеты «Вести Востока» размещается информация о социально – политической жизни поселения, газета распространяется бесплатно, периодичность выхода – 1 раз в месяц.

Для информационной открытости, оперативного доведения до граждан объективной и достоверной информации, расширения информационного пространства в сфере правовой культуры, всестороннего информирования жителей поселка и предоставления справочной информации о политической, социальной, экономической и культурной жизни поселения был разработан официальный сайт Востокского городского поселения www.vostok-gp.ru.

Осуществление деятельности по переданным государственным полномочиям

Органами Федеральной власти РФ поселениям переданы полномочия по ведению воинского учета на подведомственной территории. Администрация городского поселения исполняет это полномочие за счет субвенции в сумме 230,09 тыс. руб.

Всего на воинском учете состоит 774 человека, из них 34 человека – офицеров, прапорщиков и сержантов, 692 человека - солдат, 48 человек - подлежит призыву на воинскую службу. Специалистом по осуществлению первичного воинского учета в течение 2014 года проводились следующие мероприятия: постановка и снятие с воинского учета граждан, проживающих на территории Востокского городского поселения; выявление граждан, проживающих на территории поселения, но не состоящих на воинском учете или не имеющих военных билетов; оповещение граждан призывного возраста о необходимости прибытия на медицинское освидетельствование и призывную комиссию; розыскные мероприятия граждан призывного возраста, уклоняющихся от призыва; формирование списков граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет; разъяснительная работа о службе по контракту; учет организаций на территории поселения и контроль ведения в них воинского учета; сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета отдела военного комиссариата Приморского края по г. Дальнереченск, Дальнереченскому и Красноармейскому районам и др.

Задачи и перспективы

Приоритетными направлениями работы администрации Востокского городского поселения на 2015 год по-прежнему остаются социальная политика, благоустройство территории поселения, создание условий для духовного, физического развития и полноценного досуга на территории нашего

муниципального образования. Кроме того важными направлениями являются: увеличение доходной части местного бюджета, в том числе и посредством участия в краевых программах; участие в праздновании 70 летнего Юбилея Победы в Великой отечественной войне; завершение ремонтных работ здания ДК «Металлург»; обустройство площади перед зданием администрации; работа над повышением качества предоставления муниципальных услуг гражданам.

Заключение

Мы вступили в юбилейный 2015 год. В настоящее время завершилось обсуждение места установки площади Победы, в связи с чем нам предстоит выполнить большой объем работ по ее строительству, благоустройству территории. Но я уверен, мы справимся с поставленными задачами. Тем более, что нынешний год будет насыщенным и в политическом плане. В текущем году в сентябре месяце нас всех ждут выборы в представительный орган Востокского городского поселения. Это, безусловно, наложит свой отпечаток в нашу деятельность. Нам всем надо подумать, как избежать популизма, пустых обещаний и критиканства.

Уважаемые депутаты и жители поселка Восток! В 2015 году нас ожидает напряженная работа, год обещает быть непростым, нельзя расслабляться и надеяться на то, что кто-то другой придет и наведет порядок в подъезде, в доме, во дворе, на улице и в поселении в целом. Только вместе, только объединившись, мы сможем сделать нашу малую Родину – Восток – благоустроенней и привлекательней.

Подводя итоги ушедшего года, я благодарю всех, кто занимал и занимает активную жизненную позицию, кто славно потрудился во благо нашего поселения и кто готов и в дальнейшем вносить свой вклад в укрепление и развитие нашего городского поселения. Возможно какие-то вопросы не были раскрыты, какие-то отражены не полностью, но подводя итог своему выступлению, я хочу поблагодарить депутатский корпус во главе с Ведяйкиной Е.В., за плодотворное сотрудничество, всех жителей за понимание, за конструктивные предложения в деле обустройства и развития нашего поселка. Спасибо всем за поддержку, совместную работу по решению вопросов местного значения поселения. Как говорится в известной пословице «Один в поле не воин», так и администрация поселения одна не смогла бы добиться той положительной динамики, которую мы сегодня имеем. Только общая работа исполнительной, представительной власти, трудовых коллективов, населения, способна быть эффективной, результативной для всех и каждого в отдельности.

Благодарю за внимание!